Tarh: ../ ../ 20.. GUNLUK EV ODEVLERI

VVerilen kelimeleri, metindeki bosluklara yazalim. Metni 5 defa okuyalim

Kelimeleri kullanip, gérselden yolu cikip bir 6yki olusturun

maya baslamislar. O sirada yolda bir ................... gérmisler. Giines
rizgara sdyle demis: Adamin iizerindeki ceketi kim cikarabilirse o
daha giclidir var misin? Riizgar giinesin bu teklifini kabul etmis ve
ilk olarak giines bir bulutun arkasina saklanmis. Riizgar tim giictiyle
esmeye baslamis. Adam ceketini tutarak iyice sarinmis. Bunun tizerine
rizgar daha da kuvvetli esmis. Ama cabasi bosunaymis, adam daha
da siki sanlmis. Sonra, .........cocoveeaee. bulutlarin arkasindan cikmis ve
parlamaya baslams. ilk basta nazik davranmis ve adami biraz isitms.
Sonra, gtines sicakligini biraz daha arttirmis. Artik 1lik, giizel bir hava

varmis. Adam da sapkasini cikarip alninda biriken ..................... silmis.
Sonunda glines havayr dyle isitmis ki adam ... ckarip

eline almak zorunda kalmis. Bir siire sonrada gtinesin sicagindan
kacmak icin bir ..o goélgesine siginmis.

agacin - glines - ceketini - adam - teri cocuklar I oyun I kapmaca
Riizgar ve giines, hangisinin daha kuvvetli oldugu konusunda tartis- mendil I takim [ okul

Asadidaki sorulari metne qdre cevaplayiniz.

1. Riizgar ve giines hangi konuda tartismislar’?




Asagidaki problemleri bos yere ¢oziin ve cevaplar eslestirin. Verilen ipuglarina gére, verilen yerleri yerlestiriniz..
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10 m kumastan iki ceket ( )

dikiliyorsa, 5 ceket icin kag m 35

kumas gerekir?
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12 m kumastan 3 gomlek

dikiliyorsa, 20 m kumastan kag 1 4
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\gomlek dikilir? I8 /\ ) Ece’'nin
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5 m kumasin 4 metresini Evi

kullanirsam ka¢ cm kumas kalir? 20
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' Bir karigi 7 cm olan bir gocuk, bir
“masayi 5 kans olguyor. Masa 25

ka¢c cm'dir? 1. Ece’nin evinin kuzeyinde okul vardrr.

> <> < 2. Okulun batisinda market varir.

Bir masa 2 m ise7 masayi yan ( \| 3. Hamam, marketin guneyindedir.

yana koyarsak toplam uzunlugu ? 4. Park, hamamin gineyindedir.

kac olur? 5. Karakolun batisinda park vardir.

> <> < 6.Eczanenin dogusunda park vardir.

4 m vzunlugundaki 5 ipi ug uca ( \| 7. Hamamin batisinda, eczanenin kuzeyinde PTT vardir.
eklersek olusan ipin uzunlugu kag 4 8. Pazar yeri, PTT'nin kuzeyindedir.

m olur? 9. Saghk Ocagi, Pazar yerinin kuzeyindedir.

> <> < 10. Okulun dogusunda magaza vardir.

20 m kumagsin 12 metresi ile ~—\ 11. Kirtasiye, magazanin dogusundadir.

ceket, 6 metresi ile gémlek 100 |12 Lokanta, duragin kuzeyindedir.

diktim. Kac m kumas kaldi? 13. Durak, karakolun dogusundadir

> <> <;/ 14. Okulun kuzeyinde hastane vardr.

Bir adimi 50 cm olan bir cocuk, 8 ,—— | 15. Hastanenin batisinda pastane, dogusunda gigkofteci vardir.
adim atmistr. Cocuk kag m 5 16.Kirtasiyenin kuzeyinde spor salonu, gineyinde ayakkabici vardir
yUromuistior? 17.Duragin dogusunda kuruyemis diukkani vardir.
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